MuHucTapcTBO _.__uoﬁ,wm._.m, HayKe 1 TeXHONOLWIKOr pa3Boja
APYWUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMNYetbe U3 MaTeMaTuKe yUeHUKa OCHOBHUX WWKona
07.12.2019.

Vi paspep
1. OcHoBuua AB jepHakokpakor tpoyrna ABC je 10 ¢m, a yrao Ha
ocHosuuw je 72°. Ako cumetpana yrna BAC cede kpak BCy Tauku D,
n3payyHaj AyKuHy n3nombene nuHuje BADC.

2. 3aueo 6poj KaXxemo Aa je Ky/1 aKo je 3a jefaH sehin of Opoja aemyisor
ca 3 (Bpojesu obnuka 3k + 1, ke 7). U3pauyHaj 36up cBux ky/1 bpojesa
n3mehy —300 1 300.

3. Cse undpe netoundpenor bpoja abede (a =0, e # 0) cy mehycobHo
pasnuuute. Mpu Tome 36up umudapa jeaHak je 10. Kaga ce 6poj
cabepe ca Bpojem HanmcaHum McTAm yudpama, anu y 0OpHYTOM
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, AMA0 UCTK GPOj NOEeHa, 2 Ha WwecTom je fobuo Bulwe noeHa
HEMD Ha NPeTXOLHOM. AKO je y NpOoCeKy Ha Tux WedT TecToBa
0CTBAPUO 72 MOEHa, KONUKO foeHa je MuKlia morac Aa 0CBOjU Ha
nociefbem Tecty?

5. Y patom TpOYry jeflaH YHYTpaltbu Yrao jeAHaK je HeKom
CroMmballitbeM Yray Tor Tpoyrna. Y ncrom Tpoyrny jeaaH of npeocrana
[Ba cnofbalitba yraa je net nyta sehu op Hekor o4 npeocrana Aga
yHyTpalitba yrna. MspauyHaj cee yHyTpalrbe 1 Cno/ballitbe Yrnose
TOr TPOYrAa.

Ceakv 3agartak ce bogyje ca rio 20 Goposa.
Vi3pana 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluetbe CBAKOT 3a/laTka KPaTKO U1 jacHO 06pasnoxunTi.

VI PA3PE[

Mpu3xaBaTy cBaKu TavaH NOCTYNaK KOju ce pasfnKyje of Kibyua.
BogoBatbe npunaroanT KOHKPETHOM HauMHY pellaBaka.

1. Tpoyrao BAD je jeaHakokpak ca yrnoeuma of, 72°,72° n 36°, &

na je AB = AD [8 noena]. Tpoyrao ADC je jegHakokpak ca

yrnoBuma og 36°, 36° u 108°, na je DA = DC [8 noewa).

TpaxeHa gyKnHa nanommeHe nuHwje je BA + AD + DC=30cm

(4 noenal. D
2. Cem kyn 6pojesu cy obnuka 3k +1(k € Z) n nzmehy -300 n

300 uma ux ykynHo 200 [8 noena]. MoTpebHo je na upaudy- A B
Hamo 36up —299 + {-296) + ... + 295 + 298. Axko rpynvmemo

npeu 1 Nocneftbu cabupak, Apyru W NPeTNOCNeftby, ..., N-Tu unaH 3bupa ca
neBe CTpaHe ca nN-TWUM YNaHoM Ca fiecHe cTpaHe, nobujamo 100 rpyna cabupaka
1y cBaKoj je 36mp —1 [8 noeHal. [lakne, TpaxeHu 36up je ~100 [4 noeHa].

3. (MN 52/3) Undpe 6poja abcde cy 0,1, 2, 3, 4 [5 noenal. bpojesn abcde u
edcha vmajy jearake 36upose Undapa na wuxor 30up uma 30up undapa 20.
Mo ycnosy 3aaatka, cee unudpe y 36upy cy jenHake, na je Taj 36up 44444 [5
noenal. Cnean aa je ¢ = 2, a aa undpe 0 1 4 He mory OWTH NpPBa HU NoCnegtba
5 .52% Osaxsux 6pojesa uma 4: 14203, 10243, 30241 1 34201 [5 noewal.
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> 77 [5 noenal. W3 5x + v > 432 Hanasumo Aa je 432 — y Ae/buBo ca S

5 TecToBg, a ca y Hpoj noaHa Ha wectom TecTy. Taaa je =72 [5 noenal v

¥
[5 noekal, Taxo fa necreju 5 moryhHoctu: y m?ﬂ. 82,87,92, 97} [5 ricexal.

5. Kako je crnosbawmk yrao jeaHak 30upy Apyra [Ba YHyTpalltba, TO
CROMBALLIEY YTa0 MOXe BUTHY jefHaK YHYTPaWBEM YINY CaMO KOZ NCTOT TeMEHA.
DNakne, Tpoyrao je npasoyrnu [4 moeual. Heka cy yHyTpawsu yrnosu g, fuy, a
oprosapajyhv cnomawren @, Bi v yi. Hexa je y = yy = 90° MoryhHoctu 3a
ocTane yrnose ¢y ¢ =58, B, =5a, ay = 5au B =58

1) ao= 5B Wz ay =+ y, pobujamo f = 22° 30, o = 67° 30, By = 157° 30/,
ar=112°30".

2) B = 5a. AHANoOrHo NPeTX0AHOM, AoBKjeMOo NCTE BennumnHe yroga.

3 ar = 5a. 3 g + a = 180° pgobujamo a = 30° B = 60° ay = 1507
B =120°

4) B, = 5. AHanorHo npeTxogHom, Aobujemo ncTe BENMYMHE YINOBa.

Jakne, yHyTpauissi yrnoBu TOT Tpoyrna cy: 22° 30', 67° 30" » 90° a cnomatltbi:
157° 30°, 112° 30" u 90° [8 moewal, unu yHyTpawssn: 30° 60° u 90°
cnomawmbi: 150°, 120° 1 90° [8 noeHal.



